

CSSP-TANHAZ-2023-0090

A Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő Csoóri Sándor pályázati programjának köszönhetően tudjuk rendszeresen megrendezni táncházainkat városunkban hosszú ideje. Ehhez mi is igyekeztünk hozzáadott értékkel bővíteni az eseményeket, így kézműves foglalkozásokkal, kézműves termékek vásárával, és egyéb kisebb kiegészítő programokkal próbáltuk színesebbé tenni az alkalmakat. Emellett pedig volt, hogy nagyobb rendezvénybe építettük be a táncházat. Az idei program a következőképpen alakult:

Január:

A szokásos év eleji csendet táncházzal törtük meg városunkban január 8-án, az év egyik első rendezvényeként. A szokásos lelkesedéssel érkeztek a vendégek, akikkel így ezen program első alkalmán helyi jellegzetességet, dél-alföldi táncokat kínáltunk.

Február:

Már hagyomány városunkban a télűző rendezvény, melyre ezúttal is sokan érkeztek a Helytörténeti Múzeum udvarára február 10-én. Az időjárás is kedvezett nekünk így sokan jelmezbe is bújtak az eseményre. A táncház mellett kézműves foglalkozást is szerveztünk, voltak egyedi kézműves vásárosok, fánkot és teát kaptak a résztvevők, majd a tánc és Makra András játékos feladatai után zenés felvonulással kísértük utolsó útjára a gondúzó cédulákkal telitűzdelt télűző bábut.

Április:

Április 27-én visszatértünk a művelődési házba, ahova leginkább a fiatal korosztály érkezett szülőkkel, nagyszülőkkel, majd jó hangulatban főként mezőföldi táncokat jártak.

Május:

Május 1-én került megrendezésre városunkban a családi majális városi rendezvény. Szokás szerint ide igyekszünk megidézni a népi motívumokat is, így táncházat is terveztünk a főtérré. Meghívásunkra a Tiszavirág Néptáncsoport is csatlakozott Nagyrévről, akik tartottak egy kis kedvcsináló bemutatót, majd pedig táncba csábították az összegyűlt közönséget.

Június:

A tavaszi szezon utolsó táncházát június 8-án tartottuk meg, ahol gyimesi táncokkal köszöntünk el a nyári időszakra, valamint ismét ellátogatott hozzánk a felnőtt Tiszavirág Néptáncsoport Nagyrévről, erősítve ezzel a térségi kapcsolatot, illetve szorosabbra fűzni az együttműködést.

Köszönettel tartozunk a Csoóri Sándor programnak, hogy évről évre támogatják táncházainkat, melynek köszönhetően sikeres rendezvényeket tudunk megvalósítani. Az idei évben erősíteni tudtuk a térségi kapcsolatokat is ennek köszönhetően. Ezt természetesen tovább szeretnénk építeni, folytatni. Bízunk a további jó együttműködésben!